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DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Pablo Pinotti 
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Gonzalo Toselli 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Oscar Girard 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Pablo Pinotti, Vicepresidente 1ero.: Leandro 
Migliori, Vicepresidente 2do.: Gonzalo Toselli.- 
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3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 

remitidos por el DEM 
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pleno 
5. Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en pleno 
 

1 
Informe de Presidencia 

Miércoles 02: se realizó la habitual sesión ordinaria.  
 
Jueves 03: 16:00 horas, los Concejales Migliori, Ghione 
y Pinotti visitaron a alumnos del tercer grado de la 
Escuela Nº 379 Florentino Ameghino. Conversaron 
sobre el funcionamiento del Concejo y además sobre la 
jurisdicción de los barrios de Sunchales. Más tarde, a 
las 17:00 horas, los Concejales Bertoglio, Ghione, 
Girard y Pinotti recibieron al Señor Intendente Municipal 
con la presencia de Fernando Cattáneo, Amilcar Ghiano, 
Juan Sola, Ingeniero Carlos Walker, la Arquitecta Celina 

Paira y las representantes legales del propietario del 
loteo Rossi, la Doctora Luciana Paredes y Analía Roch, 
donde desarrollamos y avanzamos sobre este tema 
específico. A las 18:00 horas, el Concejal Toselli, 
conjuntamente con el Concejal Girard, estuvieron 
presentes en la reunión de la comisión de ADESu donde 
se presentó a la Agencia, el equipo de trabajo del 
Intendente electo.  
 
Viernes 04: a las 14:00 horas, los Concejales Migliori, 
Ghione y Toselli recibieron en el Recinto, a los alumnos 
de tercer grado de la Escuela Nº 1213 Comunidad 
Organizada y posteriormente, a las 15:00 horas, 
también recibieron a alumnos de la Escuela Nº 1212 
Pioneros de Rochdale.  
 
Lunes 07: a las 16:30 horas trabajaron en comisión los 
Concejales Ghione, Bertoglio, Toselli, Migliori y Girard.  
 
Martes 08: a las 17:00 horas, los Concejales se 
reunieron  con dos integrantes de la Asociación del 
Cuerpo de Bomberos Voluntarios, integrantes del 
Cuerpo de Bomberos, la Arquitecta Celina Paira y la 
Señora Mónica Pochón, donde se abordó 
específicamente el comienzo de la revisión del 
Reglamento de Edificación vigente de esta 
Municipalidad, y además algunos puntos específicos que 
tienen que ver con la seguridad en general. A las 18:00 
horas se continuó trabajando en comisión. A las 20:00 
horas, la Concejala Ghione participó de la reunión de la 
Comisión Municipal para la Promoción de la Cultura.- 
 
Miércoles 09: a las 11:30 horas, los Concejales Bertoglio, 
Toselli, Girard y Pinotti recibieron al Decano de la 
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Facultad de Ciencias Económicas de la Universidad 
Católica de Santa Fe, específicamente se abordó la 
posible contratación para llevar a cabo la Auditoría 
Contable Externa. A las 17:00 horas, el Concejo en 
pleno recibió a representantes de distintas Instituciones 
educativa, Jardín Nucleado Nº 274, Escuela Nº 1213, 
CANDi, quiénes presentaron a los Concejales el 
Proyecto “Paraguas por la Paz”, un Proyecto 
interinstitucional que se va a llevar adelante el día lunes 
21 de setiembre.- 
 

2 
Correspondencia Recibida 

 De la Dirección Provincial de Adultos Mayores y la 
Secretaría de Desarrollo Deportivo del Ministerio de 
Desarrollo Social de la Provincia de Santa Fe, se dirigen 
al Pte. del Concejo Municipal, Sr. Pablo Pinotti, con el fin 
de invitarlo, a participar del evento “Juegos Mayores 
2015”, destinado a Adultos Mayores. La Jornada se 
realizará el día sábado 12 de setiembre en Plaza 
Libertad, frente a la Municipalidad, en el horario de 
14:30 a 17:30 hs. En caso de lluvia, se realizará en el 
Club Deportivo Libertad (Salón Centenario).- Firma la 
misiva, el Prof. Diego de la Cruz (Coordinador Regional 
Región 2 – Nodo Rafaela.-  
 
 Del Pte. del Centro Comercial, Industrial y de la 
Producción de Sunchales, Sr. Jorge Chiabrando y del Pte. 
De la Sociedad Rural de Sunchales, Dr. Javier Bolatti, 
quienes se dirigen a los Ediles, invitándolos al Acto de 
Apertura de “EXPOSUNCHALES 2015”, que se llevará a 
cabo el viernes 11 de Setiembre, a partir de las 12:00 
hs.- 
 
 De la Directora Terapéutica del Centro de Día “El 
Faro”, Srta. Gabriela Girard, quien se dirige a los 
miembros del Cuerpo Legislativo, manifestando que, 
desde el año 2005, llevan a cabo el Proyecto “Juegos de 
Habilidades Motrices”, donde comparten con otras 
instituciones de la región una jornada, donde se 
desarrollan actividades recreativas. Este año, se llevará 

a cabo la 11ª edición, el jueves 10 de Setiembre de 
09:00 a 14:00 hs., en instalaciones del Club Atlético 
Unión de nuestra ciudad. Por tal motivo, invita 
especialmente a la Sra. y Sres. Concejales, al acto de 
inauguración de los mismos, que dará comienzo a las 
09:30 hs.- 
 
 Del Centro de Maestros Jubilados de Sunchales 
(CE.MA.JU.S.), invitando al acto cívico, con motivo de 
celebrarse el próximo 11 de Setiembre el “Día del 
Maestro”. El mismo tendrá lugar el día Jueves 10, a la 
hora 10:30 en Plaza Libertad, frente al busto de 
Domingo Faustino Sarmiento. En caso de mal tiempo, se 
realizará en la Casa de la Historia y la Cultura del 
Bicentenario).-  
 

3 
Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanza remitidos por el DEM 
Proyecto de Ordenanza 
 Autoriza al Departamento Ejecutivo Municipal a 
Celebrar el convenio de levantamiento de cargo y 
prórroga de plazo de ejecución de obra Loteo Rossi.– 
MOCIONA CONCEJAL PINOTTI SU PASE A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 

4 
Despacho de comisión del Concejo 

Municipal en pleno 
De Ordenanza 
 Autoriza al DEM a suscribir Convenios entre la 
Municipalidad de Sunchales y diferentes empresas y 
colegios secundarios de la ciudad, con el objeto de 
establecer protocolos de acción a fin de resguardar las 
condiciones ambientales deseadas en los Canales Sur y 
Norte, en su curso por el Distrito Sunchales.– 
FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
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5 
Proyectos presentados por el Concejo 

Municipal en pleno 
De Declaración 
 Declara de Interés Ciudadano la EXPOSUNCHALES 
2015 organizada por el Centro Comercial, Industrial y 
de la Producción de Sunchales y la Sociedad Rural de 
Sunchales, los días viernes 11, sábado 12 y domingo 13 
de septiembre del corriente año en el predio de la 
Cooperativa Agrícola Ganadera de Sunchales.– 
FUNDAMENTA CONCEJAL TOSELLI. APROBADO SOBRE 
TABLAS POR UNANINIMIDAD.- 
 
De Minuta de Comunicación 
 Reitera en todos sus términos la Minuta de 
Comunicación Nº 707/2015, y solicita se ejecute en 
forma urgente lo solicitado en la misma.– FUNDAMENTA 
CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO SOBRE TABLAS POR 
UNANIMIDAD.- 
 
De Minuta de Comunicación  
 Solicita al DEM lleve a cabo en forma urgente un 
análisis de tránsito en calle San Luis entre E. Montalbetti 
y Av. Belgrano, y tome las medidas que correspondan 
para: Organizar el tránsito y estacionamiento, 
minimizar los riesgos de accidentes y que tiendan a que 
los vehículos que la transitan reduzcan la velocidad.- 
FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO SOBRE 
TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
De Minuta de Comunicación 
 Solicita al DEM de cumplimiento a la Ordenanza 
2500/2015  a la mayor brevedad posible, y comunique 
a este Concejo enviando copia del proyecto y 
presupuesto de obra.-  FUNDAMENTA CONCEJAL 
BERTOGLIO. APROBADO SOBRE TABLAS POR 
UNANIMIDAD.- 
 
Haciendo uso del Art. 61º) del Reglamento Interno del 
Concejo Municipal, tiene como ingreso al Orden del Día 
los siguientes proyectos: 

Proyectos presentados por el Concejo Municipal en 
pleno: 
 
De Resolución 
 Autoriza a la Presidencia del Concejo Municipal 
de Sunchales a firmar el Convenio Marco con la 
Secretaría de Tecnología para la Gestión del Gobierno 
de la Provincia de Santa Fe, a través de la Subsecretaría 
de Programas y Proyectos, el que tiene por objeto la 
cooperación tecnológica por parte de la Institución 
Gubernamental Provincial, brindando recursos y 
capacitación, tendiente al uso de herramientas que 
tienen previstas para este fin.– FUNDAMENTA CONCEJAL 
TOSELLI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 De Declaración Declara de Interés Ciudadano a la 
11º Edición de los “Juegos de Habilidades Motrices” 
organizada por el Centro de Día “El Faro” a desarrollarse  
el Jueves 10 de setiembre de 2015 en instalaciones del 
Club Atlético Unión de Sunchales.– FUNDAMENTA 
CONCEJAL GIRARD. APROBADO SOBRE TABLAS POR 
UNANIMIDAD.- 
 
Proyectos de Minuta de Comunicación presentados por 
el Bloque de Concejales P.J.: 
 
 Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal, para 
que en un plazo no mayor a 10 días corridos informe 
los resultados del relevamiento de información  sobre 
“Obra de gas natural”, que fue realizada en la ciudad, y 
que la misma sea incorporada en la página web del 
Municipio.– FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. 
MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA 
LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.- 
 
 Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal, para 
que en el espacio que ya le han asignado en la Página 
Web, al tema “Plan Integral de Pavimentación”, 
(Municipio Transparente), la información sea actualizada 
en el plazo de 10 días con datos concretos y 
fehacientes, sin perjuicio a ello, también sean 
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incorporados los pagos mes a mes de cada sector, y los 
avances de la obra. De esta forma, cualquier vecino 
podría controlar cómo marcha su cuadra, y así se 
lograría un compromiso comunitario mayor.- 
FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A 
CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Pablo Pinotti, da por finalizada la sesión 
ordinaria del día de la fecha.- 
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